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Общая характеристика исследования

• Объект: население г.Благовещенска в возрасте от 18 
лет и старше

• Предмет: социальный портрет благовещенского 
предпринимателя в сознании благовещенцев

• Цель: выявить основные особенности потребительского 
поведения студентов АмГУ в сфере одежды.

• Метод сбора данных: опрос (в т.ч. онлаин) в форме 
анкетирования. 

• Объем выборочной совокупности: 100 респондентов. 



Гипотеза-основание:

На сегодняшний день благовещенцы представляют 
малого предпринимателя - своего земляка так: 
молодой, настойчивый, амбициозный человек, 
умеющий рисковать, или как говорят в народе: 
«обладает определенной предпринимательской 
жилкой”, а также обладающий достаточной долей 
активности. Его деятельность преимущественно 
направлена на получение прибыли. В большинстве 
своем это представитель мужского пола. Основная 
сфера его деятельности это розничная торговля.



Социально-демографическая 
характеристика респондентов
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18-29 30-54 55 и выше



Чем на ваш взгляд, занимаются малые 
предприниматели г.Благовещенска, в чем 

заключается их работа?
Купля, продажа
Раскрутить свою идею
Любой мелкий бизнес (аренда),или помощь другим предпринимателям в 
создании бизнеса.
Зарабатывают деньги
Торговля, производство, оказание услуг
Продажа
Оказание услуг, реализация товаров
Скупка и перепродажа товаров
Ведение малого бизнеса (небольшой магазин, ларек)
Ведут малый бизнес
Продажа, обслуживание, производство
Осуществляют свою деятельность с целью получения прибыли , путём 
конкурентной борьбы
В основном работают в сфере продаж, небольшие магазины
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Какими качествами должен обладать современный 
предприниматель?
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А какими качествами на ваш взгляд,обладает благовещенский 
предприниматель?



самокритичность
любознательность

честность
эрудированость

скромность
справедливость
внимательность

порядочность
дисциплинированость

другое
начитаность

законопослушность
отзывчивость

зо
умение поанировать свою работу

бережливость
умение анализировать результаты работы

умение контролировать работу
требовательность к себе

самостоятельность
уверенность в себе

трудолюбие
организовывать свою работу

расчетливость
предприимчивость
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А какими из этих качеств, на Ваш взгляд, обладает представитель 
благовещенского малого бизнеса? 

жен муж
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Как вы думаете, какие перечисленные ниже 
"предпринимательские"качества свойсвенны современному 

предпринимателю?
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Обладают ли на Ваш взгляд,благовещенские предприниматели  
качествами,которые перечислены ниже?
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Как Вы думаете, какие  перечисленные ниже 
“предпринимательские” качества свойственны современному 

предпринимателю? 

муж жен
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конкуренция

экономия времени

экономия денег

отзывы и рекомендации клиентов

стремление идти в ногу со временем

стремление повысить прибыль

соответствие гост

зо

Как Вы думаете, какие основные факторы  мотивируют 
предпринимателей вносить в свой бизнес что-то новое?
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На Ваш взгляд, кто больше склонен к бизнес-
деятельности?

жен муж не имеет значение зо
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На Ваш взгляд, кто больше склонен к бизнес-
деятельности?

муж жен
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Как Вы думаете, кого больше среди благовещенских малых 
предпринимателей Благовещенска?

муж жен поровну зо
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Опишите возрастной состав благовещенских малых 
предпринимателей?

18-25 26-35 36-45 46 и выше з.о
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На Ваш взгляд, какой оптимальный возраст для того, что бы 
начать свой бизнес?

18-25 26-35 36-45 46 и выше не имеет значения зо
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Какой оптимальный возраст для того, что бы начать свой бизнес?

18-29 30-54 55 и выше
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Как вы думаете, насколько образован благовещенский 
предприниматель? 

не имеет значение высшее равномерно з.о.
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Как вы думаете, насколько образован благовещенский 
предприниматель? 

18-29 30-54 55 и выше



Лесоводство н лесозаготовки

Рыболовство и рыбоводство

Деятельность в области информации и связи

другое

Добыча полезных ископаемых

Обеспечение электрической энергией, газом и …

Обрабатывающие производства

Транспортировка и хранение

Сельскохозяйственное производство

Деятельность в сфере телекоммуникаций

Производство мебели

Деятельность почтовой связи и курьерская …

Строительство

зо

Образование

Цветочный бизнес

Деятельность в области здравоохранения

Деятельность в области культуры, спорта, …

Деятельность по предоставлению продуктов …

Производство пищевых продуктов

Деятельность гостиниц и предприятий …

Торговля оптовая и розничная
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Какие сферы деятельности больше всего популярны и востребованы у 
благовещенских малых предпринимателей? 
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Люди каких религи йболее склонны к занятию бизнесом?
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Малых предпринимателей, каких национальностей больше всего Вы 
встречали в г. Благовещенске?
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узбеки армяне другое русские китайцы зо

Люди каких  национальностей более склонны к занятию 
бизнесом?
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Как Вы думаете, кто более мотивирован к открытию собственного 
бизнеса: люди с низким или высоким материальным положением? 

люди с высоким мат с низким мат не имеет значения зо
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Как Вы думаете, Благовещенск – это перспективное место 
для занятия бизнесом?

да скорее да скорее нет нет зо



38%

48%

2% 6%
6%

Скажите, как Вы в целом относитесь к малым 
предпринимателям в г. Благовещенске?

безусловно положительно скорее положительно

скорее отрицательно безусловно отрицательно

зо
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Как Вы думаете, что ожидает малый бизнес, 
каковы его перспективы в г. Благовещенске?

малый бизнес будет расширяться стагнация малый бизнес ожидают тяжелые времена зо



18%

48%

6%

2%

0%
26%

Каково материальное положение благовещенских 
предпринимателей?

Денег вполне достаточно, чтобы они 
ни в чем себе не отказывали 

Покупка большинства 
товаров длительного пользования не 
вызывает трудностей

Денег вполне достаточно 
для приобретения необходимых 
продуктов

Денег хватает только на 
приобретение продуктов питания

Денег не хватает даже на 
приобретение продуктов питания

зо
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Как Вы думаете, доход малых предпринимателей больше, чем у 
Вас, или меньше, или примерно такой же?

доход предпринимателей больше примерно такой же

доход предпринимателей меньше зо
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Как Вы думаете, предприниматель 
учувствует в политической жизни города 

или региона?

да нет зо
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Как Вы считаете, членство в партии облегчает 
предпринимателю ведение своего бизнеса или 

нет?да скорее да скорее нет нет зо
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Должен ли благовещенский предприниматель состоять в партии?

да скорее да скорее нет нет зо
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84%

нет
16%

Есть ли среди Ваших родственников или друзей 
предприниматели?



• Анализ данных показал, что в целом основная 
гипотеза подтвердилась т.к. на вопросы о большинстве 
участников малого бизнеса выбрало вариант 
“мужчины”. А так же самый большой процент ответов 
по сфере деятельности получила сфера оптовой и 
розничной торговли (72%).  Так же благовещенцы
охарактеризовали представителей малого бизнеса 
своих земляков так: предприимчивый, расчетливый, 
трудолюбивый, самостоятельный, организованный. 
Это человек, который умеет организовывать, 
контролировать, анализировать свою работу. Так же 
способен вести переговоры. Т.е. из этой оценки видно, 
что представители малого бизнеса города 
Благовещенска имеют положительный имидж в глазах 
своих земляков. Хотя здесь надо отметить, что третья 
часть респондентов все же увидела в представителях 
малого бизнеса Благовещенска такую черту как 
хитрость.


